

幸福的春假

鄞州区蓝青小学103班 陈诺(证号830528)

我们学校要放三天春假,可把我们高兴坏了。我和班级里的好朋友们约定一起去迪士尼乐园玩。

进入迪士尼乐园就看到米奇和米妮微笑着和我们打招呼。在花车巡游表演时,迪士尼的卡通人物都出现了,我们在人群中不断地挥着手和他们打招呼。当然还有各种好玩的项目,有过过山车、海盗船、维尼的蜂蜜罐等。最刺激的还是摩托车过山车,玩的时候我一点都不害怕!最后我们还体验了攀岩,我们队里只有我一个女孩子敢挑战,同行的叔叔阿姨们都夸我勇敢!

第二天我们去了水乡古城——绍兴。我们逛了古街,买了扇子,坐了乌篷船。妈妈说这种船是当地的特色,爷爷们用手和脚协调推动船前进。岸边绿油油的柳树挂下来,掉在水中,挂在石桥上,水乡真美!

最后一天我们去我的太婆家玩,爸爸带着我们感受小溪里的春色。水草都长高了,小鱼小虾欢快地在水里游着。小螺蛳长大了,粘在石头上,好像在开会。爸爸还带我们认识了蜻蜓的幼虫,原来它们是长在水里的,还是食肉动物,专门吃小蝌蚪。大自然真奇妙!

多么美妙的春假,让我们收获满满!

“暴牙”花

鄞州区金家漕小学403班 胡培琦(证号830115)

星期六的下午,我们来到了东钱湖的岭南古道。这座山不怎么高,但台阶却很陡,我们一边爬一边聊天说笑。

不知不觉,我们爬到了山顶,山顶上是一片绿油油的茶园。我在茶园中走着,忽然看见远处有一株不起眼的小花,走近一看,花瓣是紫色的,中间细小的花蕊是嫩黄的。

我蹲在小花旁仔细地观察着,小花的形状好像一个个紫色的小话筒,排列得很整齐;又像一串晶莹的葡萄。我靠近了花朵,用鼻子闻了闻,一阵浓郁的花香向我飘来。啊,好香呀,这么漂亮的小花叫什么名字呢?我跑去问妈妈。妈妈微笑了一下,说:“在我小的时候,你外婆告诉我,这种花叫暴牙花,如果你摘了它,你的大门牙就会爆掉。”“什么?这是真的吗?”我有一点半信半疑。“我也不知道,那时我听了以后不敢摘,所以不知道是不是真的。要不,你试试看?”妈妈笑着说。

我摸了摸自己的大门牙,说:“那还是算了吧。”这时,弟弟跑过来说:“姐姐,我来摘。”我说:“好啊,小心你的大门牙!”弟弟勇敢地摘下了一朵小花。这时,我们忽然听到了“啪”的一声,弟弟吓了一跳,一摸门牙还是安然无恙的,我们都哈哈大笑。原来附近有人在放鞭炮。

哈哈,现在我终于知道摘暴牙花是不会让牙齿爆掉的!那只是个传说。 指导老师 童张连

这就是生命

宁波市行知实验小学406班 苏安顺(证号835203)

寒冬腊月,大地一片雪白,我和弟弟在公园玩。我发现一棵棵树木都掉光了叶子,孤零零地立在地面上,在寒风中摇曳着,一点生机都没有。但在不远处,居然有一株腊梅树迎风怒放,犹如婀娜多姿的仙女,展示出秀美多彩的芳姿,让人心旷神怡。它没在温暖的阳春三月绽放,也没有在炎热的夏天绽开,而偏偏选择了寒冷的腊月,给冬天增加了生机。小小的花儿居然有如此气魄,这使我明白了生命的意义是什么,是勇气。

海伦·凯勒是个盲人,黑暗笼罩着她,可是,她的内心却依然十分的光明,因为她热爱生命!只要热爱生命,就可以活得精彩。她用手指触摸这个世界,去感悟这个世界,在她的笔下,一切东西都变得栩栩如生。这使我明白了生命的意义是什么,是坚强。

生命是多么珍贵,我一定要好好珍惜,让有限的生命焕发光彩。 指导老师 葛亚琴

游上海迪士尼乐园

海曙区鄞江镇中心小学103班 沈陈轩(证号835325)

今年寒假,爸妈带我去上海的迪士尼乐园玩了一天,很刺激,很开心!

早上六点半,我们出发去乐园,门口已经排起了长队。乐园里的人可真多啊!绝大多数是大人带着孩子,这些孩子都跟我一样又蹦又跳的。

这里的游乐项目非常多,我们排了好长的队伍才开始玩第一个项目。“加勒比海盗”让我的心扑腾扑腾地跳个不停。我又玩了飞跃地平线、七个小矮人矿工车和晶彩奇航等,还观看了花车巡游、风暴来袭的表演,真是又好看又刺激。

晚上的夜光影秀最让我入迷。绚丽的烟火从奇幻童话的城堡四周升起,城堡大门打开,出现了迪士尼中的各种卡通人物,有白雪公主、米奇、米妮、小熊维尼等,伴随着迪士尼的经典歌曲,观众们都看得出神了。

再见,上海迪士尼!下次我还要去玩。 指导老师 崔意红

向日葵



海曙段塘学校402班
洪嘉璐(证号830001)



荷塘
鄞州区实验小学307班
周子泰(证号830141)

写给妈妈的一封信

鄞州区董山小学403班 罗佳欣(证号830343)

亲爱的妈妈:

您好!

在我的十岁成长礼上,您跟所有的妈妈一样,给自己的孩子写了一封信,给了我一个大大的惊喜。在信中,您因为在我 and 弟弟之间对我关心不够而自责,向我道了歉。我看后,感动得哭了。其实对于这件事,我早已释怀,而且我也有不对的地方。现在,我把心里的话对您说。

在我上幼儿园的时候,就十分羡慕一些小朋友有弟弟或妹妹。我心里想着要是我也有一个弟弟该多好。有一天,您告诉我,您肚子里又有了小宝宝。我开心极了,整天围着您的肚子喊:“我要小弟弟!我要小弟弟!”后来,您真的生了一个白白胖胖的弟弟。弟弟可爱极了,全家人都很喜欢他。记得有一次,我撒娇地问您和爸爸:“你们还像以前一样喜欢我吗?”“当然是一样喜欢的。”你们的眼中充满了爱意。当时,我的心里甜滋滋的。

随着弟弟一天天长大,渐渐地你们没有那么多时间管我了。我感觉受到了冷落,心里不高兴起来,还要起了小性子,不想和您说话。可当我看到您既要照顾年幼的弟弟,又要辅导我的功课,牺牲了很多自己的休息时间时,我对自己的不懂事感到内疚。弟弟还小,应该得到更多的关心和照料。我要学会自己管好自己,减轻你们的负担。慢慢地,我学会了独立,改掉了任性的坏毛病,有时还能帮您照顾弟弟。您和爸爸都夸我长大了,懂事了。

现在,我越来越喜欢弟弟了。我们常常一起玩耍。在我弹钢琴的时候,弟弟总是安静地坐在我身旁。他还对其他小朋友说:我姐姐钢琴弹得最棒了。

妈妈,我想对您说,今年我十岁了,已经长大了。我知道您和爸爸都是爱我们的。您不用自责,我会做得更好。等我们长大了,弟弟身边有我,我身边有弟弟,我们会互相爱护,互相照顾的。请您放心吧!

您的女儿:罗佳欣

2018年4月15日

指导老师 吴晓

这就是我

海曙区横街镇中心小学305班

操甬洁(证号830181)

一双炯炯有神的眼睛,一个小巧灵敏的鼻子,一个会说会唱的小嘴巴,加上灵活的四肢,凑成了活泼开朗的我——操甬洁。

虽然我姓操,但我不是一个让别人操心的孩子,我是大家的开心果。只要大家和我在一起,我会讲很多的笑话,逗他们开心。

我喜欢跑步和打羽毛球,因为这两项运动可以锻炼身体。我还喜欢炒菜,虽然暂时只会做最简单的西红柿炒鸡蛋,但是爸爸妈妈都夸我做的菜好吃。

这就是我,不需要大家操心的操甬洁。

第一次洗碗

海曙区鄞江镇中心小学103班 汪伊然(证号835326)

晚饭过后,我对妈妈说:“今天晚上我来洗碗。”妈妈用疑惑的眼神看着我。“妈妈,您就放心吧,我一定会把碗洗干净的!”妈妈只好答应了。

说干就干,我先把桌上的碗筷收到厨房。可没想到,收拾碗筷也不是件容易的事儿。油腻腻的盘子差点儿掉在了地上,我只好小心翼翼一个一个地把碗拿过去。

开始洗碗了,我先把碗放进洗碗池中,挤了些洗洁精,拿起抹布开始一点一点地洗起来。哇,好多泡沫呀!真有趣!水花和泡沫好像在跟我做游戏似的,跑到我的脸上、衣服上、袖口里。我洗呀洗,终于把碗上面所有的脏东西都洗掉了。最后,用自来水再冲洗一遍,碗就变得干干净净了。

妈妈走过来,检查了我的劳动成果。“不错,不错,洗得真干净!”还夸我是个懂事的孩子。我以后要常常帮妈妈洗碗。 指导老师 崔意红

油菜花

江北区中心小学502班 刘丰悦(证号835311)

油菜花是一种常见的花。花朵不大,呈金黄色。等春天悄无声息地来临时,原野便成了油菜花的乐园。起初只有一两株,但是在春风的吹拂下,渐渐绽放出朵朵小花。几个星期过去了,漫山遍野的油菜花犹如一条金色的小河,一直蜿蜒到山的那一头,美不胜收。

每个周末我都去乡下,在小道上骑车。最初我并没有怎么注意这种小花,直到有一天,我被眼前的景象惊呆了:整个原野被染成了金黄色,许多五颜六色的蝴蝶在翩翩起舞。每朵油菜花犹如一颗颗鲜艳的黄宝石,随意地镶嵌在广袤的原野上。小花儿开得淋漓尽致,气势非凡,仿佛整个世界都变成了金黄色。

我在迷离恍惚中,走进了花海。有的花已敞开,露出了花蕊;有的像害羞的小姑娘,紧闭胸怀;有的正在努力开放,似乎连它们喘气的声音都能听到。

油菜花虽然没有荷花那样亭亭玉立,没有梅花那么小巧玲珑,但它们也是乡村的一道美丽的风景线,让人刮目相看。 指导老师 徐朝燕

踢足球

宁波市中原小学501班 江函颖(证号830301)

在一个阳光明媚的下午,一群男孩准备一起踢球。

所谓的踢足球并没有专业的足球场地,而是在学校后门的草坪里,没有球门就用书包搭,没有足球就问学校借。不管道具有多么简陋,都抵挡不住他们对足球的热爱。

站在球门面前的是守门员,他双脚弯曲,双手搭在膝盖上。他的右膝盖上还有一块纱布,是昨天比赛时留下的。那双一刻不离开足球的眼睛,随时准备“战斗”。

“球进了!球进了!”红队的队员们高兴地喊着!与蓝队队员们的垂头丧气形成了鲜明的对比。比赛的激烈招来了放学后的孩子们,他们不由自主地加入了拉拉队行列,规模越来越大。

一个穿着黑色衣服,戴着黑帽子,手里还抱着一个娃娃的小姑娘,奋力地为球员们加油鼓劲,时不时地还问旁边的人:“你觉得谁会赢?”旁边一个戴着红色帽子的小男孩正目不转睛地盯着这一场比赛,恨不得把每一个细节都尽收眼底。

最激动的当属那个大个子叔叔,看着看着竟然还笑了起来,仿佛想到了他自己的小时候,看了一会儿,还当起了场外教练。两队也在他的指导下踢得越发精彩,越发激烈,难以分出胜负……

献出你的爱

鄞州区宋诏桥小学207班 童若涵(证号813476)

上个星期天,我和妈妈坐公交车去外婆家。

我上了公交车,左找找,右看看,终于找到了一个位置坐下。公交车又靠站了,上来一位白发苍苍的老爷爷,已经八十多岁的年纪了。他找了半天,也没发现位置,只能摇摇晃晃地拉着扶手站在那儿。

我看见车上的人有的把头看向窗外,有的低头玩着手机,没有一个人理睬老爷爷,给他让个座。这时我想起老师说过的话,要敬老爱幼。我没有再犹豫,轻轻朝老爷爷喊了一声。可是车上太吵了,老爷爷根本听不见我的喊声。一个急刹车,老爷爷差点就摔倒了。于是我再也不忍不住了,起身冲老爷爷大声喊道:“老爷爷,您坐这!”突然全车的人看向我,对我竖起了大拇指。老爷爷也微笑着,冲我点点头。

通过这次让座,我知道了只要人人都献出一点爱,人间永远都是美好的春天。 指导老师 孙意红